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Whether Canada will continue to have an independent foreign
policy?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALLececocccoccccccoscscocscaanl
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION::csccecccccosooscvscnsscssaseeel
IMPORTANT CONSIDERATION.:.cccsccoocccsccsscssscesccosscnssnsssoseld
VERY IMPORTANT CONSIDERATION..:cecsecccccossscccccsccsscscncsecsd
NO OPINION (VOLUNTEERED)..ccecoccsscscsssnsoscosessvesansosassss)

41.

Whether Canada and the United States become more similar?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALLecceoccscccoccccsccssoosccasl
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION..c.cccccccccosccsnsssasssssnael
IMPORTANT CONSIDERATION..ccccoccccscccscsccscsssocssccnccsscsnsssl
VERY IMPORTANT CONSIDERATION::ccccovecvcccsscscocsccssscsnssscsch
NO OPINION (VOLUNTEERED).:ccccceococcssccsossccocscssssssssonssassd

42.

Whether the free trade agreement will be fair and equitable?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALLeccecccccccccccscccosassssssl
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION:ececocscssooscssccoscssssanscel
IMPORTANT CONSIDERATION:cccceooccsccccesssssccsscsscccsassccnsesd
VERY IMPORTANT CONSIDERATION:ccccccccocccssosssccscccocssescnsssh
NO OPINION. (VOLUNTRERED)::JJJicsiiiicaianiinevesBOliBeionts eyl

43.

Whether the United States will keep to the terms of the
agreement?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALLcccecsscccccssssosccscsnansl
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION:::cccocesccccccscssscoscocnsasl
IMPORTANT CONSIDERATION. S veeeoeae’svaiaaaainnneninnionsaalseenhasssniosd
VERY IMPORTANT CONSIDERATION::c:ccocceocccsccncacssnsscsnnacansslh
NO OPINION (VOLUNTEERED) ' ' s s s s s s s'ea's sumininmnieiomiscsin s ahibius Sl s 3
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Whether American companies buy control of Canadian companies?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL.cceccccccoccscccccoocssnscsl
NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION::ceceeceacccccccscacccassnsasl
IMPORTANT CONSIDERATION.:ccecccccscccssscsccssnsccsscscssssssssssl
VERY IMPORTANT CONSIDERATION::cccessssssscssssssssscssscsnncssssch

No OPINION (VOLUNTEERED)ooo--oooo-oo..oooou-o.co;otoo.-on.oooooos
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